

UNIVERSIDAD

Expectación ante la reforma de la LOU

Pedro González
Secretaría de Universidad, FECC.OO.

DESPUÉS de la reunión de la Mesa sectorial del pasado 25 de mayo se aprecia un nuevo escenario para la reforma de la LOU. Esperamos que ésta sea, por primera vez debatida y negociada, en lugar de impuesta. Parece, sin embargo, que la urgencia en los plazos no va a hacer posible el sosiego que, quizás, debiera presidir este tipo de procesos.

Ello no obsta para que tengamos una gran frustración por estos dos años de retraso, ya irrecuperables.

Lo más preocupante puede ser que, si bien se anuncia la reforma como algo leve, los aspectos fundamentales de este segundo borrador sigan siendo tanto la estructura de personal como sus condiciones. Por ello exigimos al Ministerio que demuestre la suficiente prudencia a la hora de acometer (debería negociar primero con los representantes del personal, o sea, en la mesa sectorial) estos aspectos, y que plantee la reforma desde una perspectiva que impida dejar a grupos y colectivos en la estacada.

Es ilusionante, por otra parte, ver que el Ministerio haya aceptado la propuesta de CC.OO. de trasladar a un Estatuto del personal todo lo que tenga que ver con las condiciones de trabajo, que le reste la rigidez de una ley orgánica y que redunde en la necesidad de debate y negociación.